

甘肃7考生用高科技工具作弊

考生的成绩已经依照有关规定判为零分

新华社兰州6月9日电 记者9日从甘肃省靖远县教育部门获悉，当地发现的使用高科技工具作弊的高考考生数量增加至7人，考生的成绩已经依照有关规定判为

武汉动物园上演“虎毒食子”母老虎乘夜吃掉三幼虎

近日，武汉动物园总工程师杜有顺“侦破”了园方3只小老虎失踪案，罪魁祸首原来是小虎的生母，母老虎乘夜色活生生地吃掉了自己的3个孩子。这一发现，打破了“虎毒不食子”的民间传闻。

表演馆馆长杨帆说，5月28日夜，秀秀一次性产下4只小虎。为防止“六一”游人多惊吓虎妈妈，馆方特意用帆布将虎笼围起来。可是6月2日上午，饲养员喂母虎时，发现小虎只有3只，杨馆长惊呆了。奇怪的是，6月3日晨，小虎又少了一只。杨馆长于是派人值夜班，3日晚都守在虎舍外的隐蔽处，听周边的动静。到了4日晨，小老虎还是少了一只。杨馆长请园内动物总工杜有顺前来侦破。杜看了周边笼舍完好无损，又在笼子的铁栏杆上发现了血迹，断定是母虎将小虎吃了。

母虎为何吃小虎呢？杜工分析：人工饲养的东北虎没有育儿经验，加上动物笼舍靠近动物园外的马路，噪音大；也可能是小虎身上带有人的气味；还有一种情况是野生动物认为养活不了这么多孩子，就将幼崽吃掉。

剩下的一只小虎，不送走势必还会丧命。表演馆中刚好有两只狗妈妈。杜工建议，将一家的小狗送到另一家寄养，空出来的狗妈妈养小老虎。（据《长江日报》）

零分。

7日下午，靖远县公安部门接到举报，称有人在靖远兜售高科技考试作弊工具。经过白银市和靖远县两级公安部门配合，8日上午成

功抓获3名兜售高科技考试作弊工具的犯罪嫌疑人。在7日下午和8日的考试中，先后发现2名和5名利用高科技工具作弊的考生，涉及3个考点。据介绍，为不影响

其他考生考试，监考老师在7名考生考试结束后才开展调查。监考老师从这7名考生身上发现了尺子状、手表状和耳麦等接收装置。

捕获68斤重黄唇鱼卖了148万元

7日上午，温州苍南有条68斤的鱼卖出了148万元的天价。什么鱼这么值钱？这条鱼的名字，叫做黄唇。

最后一网 居然中了头彩

6月6日深夜，海面上风平浪静，苍南渔民陈某等人在海上捕捞了半个月后，准备回家了。“再下一网吧，就要到家了。”船到近海时，陈某放下最后一网。拉网上来，借着昏黄的灯光，陈某凑近一看惊呆了：是一条很大的黄唇鱼！

“中头彩了！大家快来看，黄唇鱼啊！”陈某欣喜若狂，一声叫喊。渔船上的人都围了过来，大家一阵欢呼，立即开船归港。

这条黄唇鱼身长1.2米、重68斤。为了保持鱼的新鲜，大家用碎冰把鱼围住，到了港口立即运往码头销售。

“前天上午，一看到黄唇鱼，大家都说肯定能卖个好价钱。之后，一个我们熟悉的鱼贩出价148万元，我们觉得价格差不多了，就出手了。”陈某谈起这条鱼，依旧难掩兴奋。

鱼肉挺粗糙 但鱼鳔大补

黄唇鱼，又称金钱鱼、鱼兔、金



钱猛鱼、鱼高等。

温州野生动植物保护协会副会长刘鸣说，黄唇鱼之所以金贵，并不是它的味道鲜美，而是它的鱼鳔（俗称“鱼胶”）有药用价值，很珍贵，有“贵如黄金”的说法。

黄唇鱼的鱼鳔含有丰富的胶原蛋白，500克鱼鳔就含有蛋白质442克，而脂肪只有1克。

“中医认为其有扶正固本、大补真元、强身健体之药效。现代医学研究认为，黄唇鱼鳔可用于治疗结核、风湿性心脏病、再生障碍性

贫血、脉管炎、神经衰弱、妇女经亏等症。”刘鸣说。

“至于疗效如何，目前没有任何医学上的数据可以证明。但鱼鳔已被神化为一种‘仙物’，价格被爆炒，远远脱离了鱼本身的价值。”刘鸣说。

据了解，美国一家媒体公布了9种全球最贵食物，其中黄唇鱼便位列其中，每磅要卖到714美元。按照这个价格，68斤的黄唇鱼也不过价值40万元人民币。（据《钱江晚报》）

伊春一信访干部在办公室被害 凶手逃离现场后服毒自杀

8日上午，伊春市带岭区信访办干部魏广春在办公室被尖刀刺中身亡，凶手逃离现场后服毒自杀。

8日8时10分左右，长期缠访户于贵双来到带岭区信访办，索要换季衣服。信访办干部魏广春表示，可以回自己家给于贵双找几件，然后回到自己办公室。此时于贵双情绪激动，并扬言“要整死你们”。魏广春为稳定于贵双情绪，将于贵双叫到自己办公室，并说“有啥困难和我说”。这时于贵双突然掏出早已准备好的尖刀，猛刺魏广春的右肋部，然后手挥尖刀向室外跑去，魏广春右手捂着右肋部追出数米后，倒在血泊中。经法医鉴定，为肺破裂致急性失血致死。（据《东北网》）

湖北问责 冒名替顶事件 两校相关责任人被停职

新华社武汉6月9日专电 针对海南考生林琳学籍被武汉工业学院工商学院林某某（简称武汉林琳）冒名替顶上大学事件，湖北省教育厅8日公布了调查进展情况。

2005年，海南考生林琳被湖北大学职业技术学院录取但未报到。2006年，内蒙古呼和浩特市考生林某某未考取大学，其家长找到招生中介联系上学，利用林琳的招生录取及学籍信息，冒名顶替上大学。先以“林琳”的名义在武汉工业学院工商学院借读，再办理转学手续。湖北大学教务处处长未进行严格审查把关，便同意林琳转学。武汉工业学院工商学院招生与就业指导处处长擅自接收林某某借读，后又未严格审查相关信息而同意转入，安排在该校学习3年并以专科毕业。目前，两人已被停职。

上海美巢 海派家装

聆海听风

美巢装饰邀您一起去看海

“聆海听风”旅游活动是美巢“中西合璧，海纳百川”企业文化的一部分。自6月1日起面向各小区限量征集“聆海听风”体验之旅幸运客户。

①活动期间交订金客户即送夏薄被一套。

②活动期间签单客户皆可享受“聆海风”

三日看海旅游活动，清凉夏日，与海相约，畅享海风！

上海美巢装饰
SHANGHAI MACO DECORATION 中百合壁 海纳百川

香榭里店 0379-63368686
解放路香榭里阳光莱茵格20号
悦丰店 0379-68603666
九都路与润东路交叉口悦丰广场一楼

详情请咨询上海美巢装饰各店面。